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KOM GODT I GANG:  
PORTAL

1

2

www.bellsensing.com 

Klik på knappen 
i øverste højre hjørne.
 

 Klik på 
(A) Opret ny brugerprofil med gyldig 
 e-mail og angiv en adgangskode.
 (B) Opret firmaprofil med adresse 
 og firmaoplysninger.

Opret din første konto (webstedet, hvor iQ-enheder vil blive brugt).
(A) Opret standardkonto 
  –  Opretter en standardkonto med dit firmanavn og adresse
   (disse oplysninger kan ændres senere).
(B) Opret brugerdefineret konto
  –   Opret et brugerdefineret kontonavn med adresseoplysninger.

Tjek din e-mail for et bekræftelseslink sendt af Smart Trap
(bstsupport@bellsensing.com) og klik på linket for at aktivere din profil.
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Har du ikke en konto?   Tilmeld dig

(A)

(B)

®

BEMÆRK: Kun én bruger pr. firma behøver at tilmelde sig. Alle andre 
brugere kan derefter tilføjes af den person, der tilmelder sig.



OPRET EN BRUGER
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For at oprette en bruger, skal du 
vælge ”Brugere” i onlineportalen.

Vælg derefter ”Ny Bruger”
øverst på siden.

Når en bruger oprettes, skal der angives: fornavn, efternavn, rolle, 
e-mailadresse, primære kontaktnummer, vælg tidszone, 
sprog og angiv adgangsniveau og afdelingsadgang.

•  App-adgang:  hvis valgt, kan du kun logge ind på appen med 
 serviceenheder. Du kan ikke logge ind på onlineportalen.
•  Webportaladgang (skrivebeskyttet): hvis valgt, kan du logge 
 ind på portalen hvor du kan se konti og data, men du kan ikke
 redigere eller tilføje brugere, konti eller deaktivere enheder osv.
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• Webportaladgang (læs og rediger): hvis denne funktion er valgt, har du mulighed for at 
 forbinde til portalen, hvormed du kan se alle data med fulde redigeringsrettigheder 
 så du kan tilføje brugere, konti, deaktivere enheder osv.

• Virksomhedsadgang:  fuld adgang til følgende: læs/rediger i portalen, appen, alle afdelinger. 
 Virksomhedsadgang er den primære standardadgang for den person, der oprettede
 den oprindelige konto.

Vælg afdelingsadgang: hvis brugeren ikke er angivet til fuld 
virksomhedsadgang, vælges de relevante afdelinger, for at 
give brugeren adgang til konti relateret til den afdeling. 
Den valgte bruger vil kun se specifikke konti eller data 
relateret til den valgte afdeling i appen og på portalen, 
afhængigt af deres adgangsniveau som er valgt ovenfor.

ANGIV BRUGERADGANGSNIVEAU

• Webportal (kunde): hvis valgt, vil brugeren (i de fleste tilfælde en slutkunde hvor 
 iQ-enheder er udrullet) kun have adgang til kontospecifikke oplysninger, servicerapporter 
 og trenddata. Dette er det mest enkle skrivebeskyttede adgangsniveau for portalen. 
 En bruger med dette adgangsniveau kan ikke se brugerlister, og de kan ikke tilføje 
 eller redigere brugere eller konti.

 



DOWNLOAD Bell Sensing app'en 
på en mobilenhed eller tablet.

Log ind på app'en med den e-mail og adgangskode, 
der blev brugt til portalen.

Vælg                                     , 
og vælg den konto, der 
for nylig er oprettet i portalen.

Vælg den ønskede konto og tryk på          
for at starte servicebesøget.

På startskærmens betjeningspanel,
vælg                     . 

NÆSTE TRIN:
APP ®
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Download i Få den på 

Indlæste 
Konti

Administrer 
Enheder



TJEK 
TRÆNINGSVIDEOERNE 
I APPEN FOR HJÆLP 
TIL AT TILFØJE
ENHEDER!

START SENSING:
TILFØJELSE AF ENHEDER

Når du har valgt                          , 

skal du trykke på                          . 

Vælg kameraikonet       for at scanne 
QR-koden på      -enheden.

Vælg den blå pil, og aktiver      -enhedssensoren
i henhold til enhedstypen nedenfor.

Navngiv enheden, angiv enhedens placering, 
tilføj lokkemiddel, hvis der bruges en lokkestation, 
og tilføj eventuelle brugerdefinerede noter til enheden. 
Tryk derefter på det blå flueben for at tilføje.
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                                             Indtast det samme nøjagtige enhedsnavn for de samme enhedstyper, og nummeret vil automatisk dukke frem. Brug 
af dette tip kræver kun, at du indtaster enhedsnavnet ved den første tilføjelse. (Eksempel: Enhedsnavn – Lokkestation 001, den næste tilføjede 
samme enhedstype vil automatisk tilføje en Lokkestation og markere nummeret op til 002). Tilføj ikke et nummer i feltet for enhedsnavn.

TEKNIKERTIP: 

5 Når alle enheder er føjet til kontoen, skal du sørge for at 
gå tilbage til kontoens kontrolpanel og klikke på                  . 
Til sidst skal du klikke på det blå flueben-ikon i nederste 
højre hjørne af "Afslut Besøg"-skærmen og derefter klikke 
på                    for at afslutte servicebesøget. Dette sender 
dataene til skyen for at sikre, at alle enheder gemmes på 
den valgte konto.

SÅDAN VÆKKER DU ENHEDER
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Afslut Besøg

Fuldfør

Administrer 
Enheder

Tilføj 
Enhed



INTDANQUICK

-PRODUKTER®

Du har begrænset tid
Brug den optimalt

®

 Optimal placering af lokkestationer og fælder
 Detaljeret historik til analyse af tendenser
 Kommunikér bedre med kunder ved at vise
 en visuel dokumentation, der beviser, 
 at servicen fungerer

GIVER MENING

For information om, hvordan IQ  produkterne kan 
forbedre din bekæmpelse af skadedyr og løse 
problemerne, besøg www.bellsensing.com.

DREVET AF
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